TEAFE FHAY

) . | 4

(2002'd 11€ 5% 15:00)

1. (30 Points) ¥ 1e14 #A D, @ € F2 = Beam 8401 32 Q%
Efa g4t A 13 24l 2% mo] 4z gt o] 19
oMt Zo] AAgIFoz 9y pl(t), p(t)7F 22 A 13 20 =g
T},

7}. (10) Lagrange Equationg ©] &3} IHH v A Ale 2Eha)

1. (10) m=9.8x1000kg, k=10° kg-f/mo|tt. LHAS45E 25 T3lg)

o (10) A @9 Aol Fasittn 7} 06‘}5’_ Lagrange multiplier™3
S AE3te] A e g Fate

LY

2. (30 Points) 2% 2-1¢] A" Undamped SDOF systemol =@ 2-23}
2-3 = F7HA FFY Impulse 350 FolA vt ta/T<05 (T =
FF71) B3 7RG
7F (15) AIZE t>t40ll A o] F 9] Impulseo] 9% SDOF system®] ¢
Soe AAksta

. (10) ta/T —0 4o 23 FHA S T3}

gt (5) Z&u7t 0102t ZFR T a7 Age g vXE g
A =3t 2 o] fE 93l

3. (20 Points) ¥ 3-12 Damped SDOF System©]th m=9.8x1000kg,
k=4x10" kg-f/m, &=0.12 Fojzc}. Zr7|Z=de] u(0=01m, 1(0)=002 =
Folxoh ol 19 3-20] 2AXE uzt o] ¢ 3HA PeakdH 7TH
R Peak ZFe] amplitude®] decay rateE T3 et

4. (20 Points) 284+ Damped SDOF Systemo]th T&Z 54 Qolth X
WHEE LO=UgWsinotd] B8 £2 54 (FoEsish dgrtEE)
o thsted ool gata
7k (10) B=0/Q — 0° 7}7te] & A% SDOF system® €g¢ EAHS

=3leh
4. (10) B=0,/Q — oodll 7}7to] & ZA$ SDOF system® S99 EA4S
e},



4 EIL J %:‘ jLé‘
&7 /=
2 O wm{ |u % — 5y
@ | zpc
me e ¢
MLL%} ® 8 %A\/@
RPN ()
|
o g
‘A,C— A //% %
/ , 7
i W £ 4 e
13 2, 122 3223
VA Q@{ | 2 2 ¢« & £ 7
//‘//////// - _‘x . ‘ \t/ L
AV \ A A NP
Ans 7_[ \/ \/ V
77'}77 7777 % | 13’,]\;”“2—-‘
ey

McoKeux





